
ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ ΕΡΕΤΝΑ΢                                                               
ΣΩΝ  ΜΑΘΗΣΩΝ ΣΗ΢ Β’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ ΚΑΠΑΝΔΡΙΣΙΟΤ                                                          

΢ΣΑ ΠΛΑΙ΢ΙΑ ΣΟΤ ΜΑΘΗΜΑΣΟ΢ ΟΙΚΙΑΚΗ΢ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ΢                                                                   
Ω΢ ΠΡΟ΢ ΣΗ ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΣΩΝ ΜΑΘΗΣΩΝ                                      

ΑΠΟ 12-15 ΕΣΩΝ



1Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα τρώτε από το κυλικείο;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 1 5,00% 1 2,22%

΢ΠΑΝΙΑ 9 45,00% 20 44,44%

΢ΤΧΝΑ 9 45,00% 19 42,22%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 1 5,00% 5 11,11%

20 100,00% 45 100,00%

2Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςα φροφτα τρώτε ςε μία θμζρα;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΚΑΝΕΝΑ 0 0,00% 7 15,56%

ΕΝΑ 10 50,00% 15 33,33%

ΔΤΟ 8 40,00% 15 33,33%

ΠΕΡΙ΢΢ΟΣΕΡΑ 2 10,00% 8 17,78%

20 100,00% 45 100,00%
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3Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα τρώτε ςπιτικό μεςθμεριανό;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 0 0,00% 0 0,00%

΢ΠΑΝΙΑ 1 5,00% 1 2,22%

΢ΤΧΝΑ 1 5,00% 3 6,67%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 18 90,00% 41 91,11%

20 100,00% 45 100,00%

4Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα τρώτε μετά τισ οκτώ το βράδυ;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 2 10,00% 6 13,33%

΢ΠΑΝΙΑ 3 15,00% 15 33,33%

΢ΤΧΝΑ 7 35,00% 11 24,44%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 8 40,00% 13 28,89%

20 100,00% 45 100,00%
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5Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα τρώτε μαηί με τθν οικογζνεια ςασ;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 0 0,00% 2 4,44%

΢ΠΑΝΙΑ 1 5,00% 2 4,44%

΢ΤΧΝΑ 6 30,00% 12 26,67%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 13 65,00% 29 64,44%

20 100,00% 45 100,00%

6Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα καταναλώνετε ανκυγιεινά ςνάκ;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 5 25,00% 3 6,67%

΢ΠΑΝΙΑ 11 55,00% 31 68,89%

΢ΤΧΝΑ 3 15,00% 8 17,78%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 1 5,00% 3 6,67%

20 100,00% 45 100,00%
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7Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Προτιμάτε το FASTFOOD από το ςπιτικό φαγθτό;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΝΑΙ 5 25,00% 14 31,11%

ΟΧΙ 14 70,00% 30 66,67%

ΔΕΝ ΞΕΡΩ 1 5,00% 0 0,00%

ΔΕΝ ΑΠΑΝΣΩ 0 0,00% 1 2,22%

20 100,00% 45 100,00%

8Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα τρώτε ςαλάτεσ μαηί με τα γεφματά ςασ;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 3 15,00% 1 2,22%

΢ΠΑΝΙΑ 0 0,00% 4 8,89%

΢ΤΧΝΑ 7 35,00% 18 40,00%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 10 50,00% 22 48,89%

20 100,00% 45 100,00%
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9Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςα γεφματα παίρνετε ςε μία θμζρα;  (ΟΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΟΙ ΠΡΟΣΕΙΝΟΤΝ ΝΑ ΠΑΙΡΝΟΤΜΕ ΠΕΝΣΕ ΜΙΚΡΑ ΓΕΤΜΑΣΑ)

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΕΝΑ 1 5,00% 0 0,00%

ΔΤΟ 3 15,00% 9 20,00%

ΣΡΙΑ 10 50,00% 16 35,56%

ΣΕ΢΢ΕΡΑ 5 25,00% 15 33,33%

ΠΕΝΣΕ 1 5,00% 5 11,11%

20 100,00% 45 100,00%

10Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςο ςυχνα παίρνετε  πλοφςιο πρωϊνό;  (ΌΧΙ ΜΟΝΟ ΓΑΛΑ)

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΠΟΣΕ 2 10,00% 12 26,67%

΢ΠΑΝΙΑ 6 30,00% 12 26,67%

΢ΤΧΝΑ 6 30,00% 16 35,56%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 6 30,00% 5 11,11%

20 100,00% 45 100,00%
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11Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Πόςα ποτιρια νερό πίνετε ςε μία θμζρα;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΕΝΑ Ή ΔΤΟ 0 0,00% 2 4,44%

ΣΡΙΑ  Ή ΣΕ΢΢ΕΡΑ 6 30,00% 10 22,22%

ΠΕΝΣΕ  Ή ΕΞΙ 5 25,00% 15 33,33%

ΕΠΣΑ  Ή ΟΚΣΩ 8 40,00% 14 31,11%

ΠΕΡΙ΢΢ΟΣΕΡΑ 1 5,00% 4 8,89%

20 100,00% 45 100,00%

12Η ΕΡΩΣΗ΢Η: Καταναλώνετε ανκυγιεινά ςνακ όταν βλζπετε τθλεόραςθ;

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢:

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΠΛΗΘΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ

ΟΧΙ 12 60,00% 22 48,89%

΢ΠΑΝΙΑ 0 0,00% 5 11,11%

ΜΕΡΙΚΕ΢ ΦΟΡΕ΢ 0 0,00% 5 11,11%

ΝΑΙ 8 40,00% 13 28,89%

20 100,00% 45 100,00%
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Ευχαριστοφμε για τη συνεργασία όλων!

Οι υπεύθυνοι:

Καριπίδθ Κωνςταντίνα

Καριπίδθσ Χριςτοσ

Μάνεςθ Δανάθ


